

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా కలెక్టర్



హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి: జనవరి 13, ప్రజా జ్యోతి: జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరూ సంక్రాంతి పండుగను సుఖసంతోషాలతో, ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగ ప్రజలందరికీ భోగభాగ్యాలు అందించాలని నూతన సంవత్సరంలో జిల్లా ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో, ఆనందోత్సవాలతో వెల్లివిరియాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు.

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

వరంగల్

హనుమకొండ | మహబూబాబాద్ | జయశంకర్
భూపాలపల్లి | ములుగు | జనగాం

మంగళవారం 14, జనవరి 2025 పేజీలు 7

అన్నారం షరీఫ్ అనగానే ముండుగా గుర్తుకొచ్చేది కందూరు

- అన్నారం దర్గా ఒక మానసిక చికిత్సాలయంగా పేరు పొందింది..
 - తూములో ఎన్ని ముంతలు వేసినా బయటకు రావు
 - కందూరు రెండు రకాలు యాట కందూరు, కోడి కందూరు
 - ఈనెల 16, 17, 18 తేదీలలో
- జరిగే ఉర్సు ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి
- వక్స్ బోర్డ్ ఇన్స్పెక్టర్ రియాజ్, షేక్ ముంతాజ్ హుస్సేన్

శరభ శరభ వీరభద్ర నామస్మరణతో మూర్తిగిరిన కొత్తకొండ దేవాలయం

భీమదేవరపల్లి జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రసిద్ధిగాంచిన వీరభద్ర దేవస్థానం నందు భోగి పండుగ రోజున శరభ శరభ వీరభద్ర నామస్మరణతో కొత్త కొండ వీరభద్ర దేవాలయ ప్రాంగణం మార్యోగింది. నిబంధనలు పాటిస్తూ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. సోమవారం భోగి పండుగను పురస్కరించుకొని స్వామివారికి ప్రత్యేక అభిషేకములు అమ్మవారికి శ్రీ చక్ర అర్చన నవావరణ పూజ అర్చకులు నిర్వహించారు.

కిక్కిరిసిన భక్తులు వీరభద్రునికి సమర్పించిన వీర బోసం



4 లో..

పర్వతగిరి, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి) వరంగల్ జిల్లా పర్వతగిరి మండలంలోని భక్తుల కొంగుబంగారంగా ఈ దర్గా మారడంతో అన్నారం కాస్తా అన్నారం షరీఫ్ గా మారిపోయింది. దర్గా ఒక మానసిక చికిత్సాలయంగా పేరు పొందింది. ఇక్కడకు వచ్చే భక్తుల్లో చాలామట్టుకు మానసిక రుగ్మతల నుంచి బయటపడటానికే వస్తుంటారట. ఎక్కడెక్కడో పెద్ద పెద్ద వైద్యులు సైతం నయం చేయలేని రుగ్మతలు ఇక్కడకు వచ్చి దర్గాలో నిద్రలు చేస్తూ భక్తి భావంతో కోరుకుంటే నయమవుతాయని భక్తుల ప్రగాఢ నమ్మకం.

6 లో..



ఘనంగా శ్రీ గోదా రంగనాయకస్వామి కళ్యాణం



నర్సింహాలపేట జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

బోగి పండుగ సందర్భంగా సోమవారం నర్సింహాలపేట మండల కేంద్రంలోని శ్రీ యోగానంద లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయంలో “ శ్రీ గోదా రంగనాయక స్వామి “ కళ్యాణంను సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ప్రధాన అర్చకులు కుమార చార్యులు శివకృష్ణ చార్యులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవం లో విశ్వక్ సేన ఆరాధన పుణ్యాహవచనం మాంగల్య ధారణ ను వేదమంత్రంల మధ్య కళ్యాణం ను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కళ్యాణం లో మంచినీళ్ల రవీందర్ రెడ్డి రజిత దంపతులు మరియు తాడబొయిన వెంకన్న లు స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. అనంతరం భక్తులకు ప్రసాద వితరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో శ్రీ యోగానంద లక్ష్మీనరసింహస్వామి సేవా సమితి సభ్యులు కిషోర్ కుమార్ యాకూబ్ రెడ్డి శేషకుమార్ ప్రేమ్ కుమార్ ప్రభాకర్ భక్తులు మరియు



గ్రామస్తులు కొండబత్తిన జగదీశ్వర్ మంచినీళ్ల మల్లారెడ్డి ఇమ్మడి మహేష్ బొల్లం మోహన్ రావు వణుకురి వెంకటనర్సయ్య కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి తాడబొయిన వెంకన్న కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి చౌదవరపు శ్రీనివాసు విక్రమ్ ప్రవీణ్ నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మధు,ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి, ఎస్టీ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రాథోడ్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కర్ర రవీందర్ రెడ్డి,గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు లిదేశబోయిన ఉపేందర్, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పూస వెంకటేశం,పెండ్లి వెంకన్న, రవి, శాస్త్రబోయిన యాకయ్య, ఎనబోతుల మల్లేశం, పిరని వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం నిత్యాసరాలు పంపిణీ చేసిన ఎస్.ఆర్.ఆర్ ఫౌండేషన్

రాయపర్తి జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి.

రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు, పాలకుర్తి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు సోమవారం రాయపర్తి మండలం కొండూరు గ్రామంలో బి.ఆర్.ఎస్ యూత్ నాయకులు గంగారపు ఎల్లయ్య తల్లి గంగారపు ముత్తమ్మ ఇటీవల ప్రమాద వశత్తు విద్యుత్ షాక్ తో మరణించగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి,50 కేజీల బియ్యం, ఆయిల్ క్యాన్ ను ఫౌండేషన్ చైర్మన్, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరుపటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహాయంతో వారి కుటుంబ సభ్యులకు పంపిణీ చేసిన రాయపర్తి మండల మాజీ జడ్పీటీసీ రంగు కుమార్ గౌడ్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస



కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం

దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ .

కార్యకర్త కుటుంబానికి బీమా చెక్కును అందజేత.

హనుమకొండ జిల్లా ప్రతినిధి: జనవరి 13, ప్రజా జ్యోతి.

కార్యకర్తలను, వారి కుటుంబాలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని మాజీ బీఫ్ విప్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. హనుమకొండ మండలం బైరాన్పల్లికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ ములకలపల్లి కుమారస్వామి ఇటీవల మరణించారు. కాగా పార్టీ సభ్యత్వ బీమా చెక్కు రెండు లక్షలు రాగా దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ వడ్డెపల్లి ఇంటి వద్ద సోమవారం రోజున చెక్కును బాధిత కుటుంబసభ్యులు (కుమారస్వామి భార్య సవితకు) అందజేశారు. పార్టీ కార్యకర్తలకు, వారి కుటుంబాలకు అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమకొండ మండల అధ్యక్షుడు బండి రజనీ కుమార్, బైరాన్పల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కుందూరు సాంబ రెడ్డి, పార్టీ



గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బైరి మధుకర్ రెడ్డి , పీఏసీఎస్ మల్లారెడ్డి పల్లె సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ ములకలపల్లి జయశంకర్, గ్రామ శాఖ మాజీ అధ్యక్షులు గోగుల శ్రీనివాస్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు జట్టి రాజేందర్, నాయకులు పిడుగు రాజేందర్, యాదగిరి, శివకుమార్, యాకుబ్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గోదాదేవి రంగనాయకుల కళ్యాణోత్సవం

శాయంపేట జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి: మండల కేంద్రంలో ని అతి పురాతనమైన ఆరు శతాబ్దాల చరిత్ర కలిగిన శ్రీ మత్స్యగిరి స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం గోదాదేవి రంగనాయకుల కళ్యాణాన్ని వేదమంత్రాల మధ్య వైభవంగా అర్చకులు ఆరుట్ల కృష్ణమాచారి నిర్వహించారు. కళ్యాణ దాతలు అడ్వకేట్ గట్ల విజయపాల్ రెడ్డి సరోజన దంపతులు స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలను తలంబ్రాలను అందజేశారు. దేవాలయ చైర్మన్ సామల బిక్షపతి రాజమణి దంపతులు తమ ఇంటి వద్ద నుంచి తలంబ్రాలను పట్టు వస్త్రాలను మంగళ వాయిద్యాల మధ్య

తీసుకొని వచ్చి స్వామివారికి సమర్పించారు. అర్చకులు ఆరుట్ల కృష్ణమాచార్య మొదట విశ్వక్సేన ఆరాధన రక్షాబంధన పూజ కన్యాదాన పూజ నిర్వహించి అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణం జరిపించారు. ఈ

కళ్యాణంలో అడ్వకేట్ లెక్కలు జలంధర్ రెడ్డి గట్ల భగవాన్ రెడ్డి జిన్నా కృపాకర్ రెడ్డి మహిళలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



క్రీడాకారులకు క్రికెట్ స్పార్ట్ టిషర్ట్ అందజేసిన ఆది రఘు



టీకుమల్ల జనవరి 13 ప్రజాజ్యోతి న్యూస్ మండలంలోని అంకుషాపూర్ గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొంటున్న రామకృష్ణపూర్(టీ),టీకుమల్ల టీం సభ్యులకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఆది రఘు క్రికెట్ స్పార్ట్ టిషర్ట్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రఘు మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని, క్రీడాకారులు గెలుపు ఓటములను సహజంగా తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు బొడ్డు సదానందం,గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు నిమ్మల స్వామి,తుమ్మల నాగరాజు, మచ్చ రాజయ్య,రాంకుమార్ స్వామి, రాములు ప్రభాకర్,గ్రామస్తులు క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించిన బిజేపి మండల అధ్యక్షులు

గణపురం ప్రజాజ్యోతి జనవరి 13



ఘనపూర్ మండలం నగరంపల్లి గ్రామపంచాయతి లో సంక్రాంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలో ఘనపూరం బిజేపి మండల అధ్యక్షులు ఊర సవీన్ రావు పాల్గొని గ్రామ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలోని విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానము చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా నాయకులు ఎర్రబెల్లి భాస్కర్ రావు మండల సీనియర్ నాయకులు చింతిరెడ్డి పాపిరెడ్డి, మామిడిపెల్లి రాజయ్య,బూత్ అధ్యక్షులు హరిలాల్, వడ్డెం రాజశేఖర్,ఇనిగాలా మొగిలి మరియు మండల నాయకులు దాకూరి కృష్ణ రెడ్డి, అరుణ, శంకర్,బుర్రె నరేష్, ఇనిగాలా చందు, తోట్ల రాజగోళ్ళ గ్రామస్తులు గొర్రె రవి పాల్గొన్నారు.

పేకాట స్థావరాలపై దాడి, ఆరుగురు వ్యక్తులు అరెస్టు

శాయంపేట జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి : పేకాట ఆడుతున్న ఆరుగురు వ్యక్తులు అరెస్టు, ఎస్ఐ పరమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని గంగిరేణి గూడెం గ్రామ శివారులో కొందరు వ్యక్తులు పేకాట ఆడుతున్నారని నమ్మడగిన సమాచారం మేరకు పేకాట స్థావరంపై దాడి చేసి ఆరుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి వారి నుండి 9940 రూపాయలను ఒక కారు ఒక బైకు 7 సెల్ ఫోన్లు మరియు 52 పేక ముక్కలను స్కోర్ కార్లలను స్వాధీనపరచుకొని వారిపై కేసు నమోదు చేశామని ఎస్ఐ తెలిపారు.



భోగి సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆడపడుచులకు ముగ్గుల పోటీలు

టీకుమట్ల జనవరి 13 ప్రజాజ్యోతి న్యూస్
 మండలంలోని పంగిడిపల్లి గ్రామంలో యువసేన యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో భోగి సంక్రాంతి సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేలా రంగవల్లులతో సంక్రాంతి పండుగకు కొత్త శోభ వర్ణ శోభితమైంది ఆడపడుచులు మహిళలు చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ముగ్గులు వేసేందుకు ముందుకు వచ్చి ఉత్సాహంతో రంగురంగుల ముగ్గులు వేశారు. ఊరంతా భోగి పండుగ వేళముగ్గులతో సందడి నెలకొంది సంక్రాంతికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతూ ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొన్న ఆడపడుచులకు గెలుపొందిన వారికి నవ చైతన్య స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ సభ్యులు గ్రామస్తులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంచేశారు.



పాలకుర్తిని సందర్శించాలని కాంగ్రెస్ నేత, వాయునాద్ ఎంపీ ప్రియాంక గాంధీని కోరిన ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి, రూప్నీ రాజేందర్ రెడ్డి పాలకుర్తి జనవరి13(ప్రజా జ్యోతి)



బిఆర్ఎస్ పార్టీ నూతన గ్రామ కమిటీ ఎన్నిక

టీకుమట్ల జనవరి 13 ప్రజాజ్యోతి న్యూస్
 టేకుమట్ల బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సట్ల రవి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని కుందనపల్లి లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నూతన గ్రామ కమిటీ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పోన్నం చంద్రయ్య ఉపాధ్యక్షులు, మాస్కుల రాజయ్య, గుజ్జుల వెంకటేష్, గౌరవ అధ్యక్షులు: పెరల రాజేశ్వర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి: బోనల సాగర్, సహాయ కార్యదర్శి నడిగోట్ల రాజయ్య, కోశాధికారి అబ్బ కుమార్, ప్రచార కార్యదర్శి జూజిరి కుమారస్వామి, ముఖ్య సలహాదారులు పర్లంపి పైడి, దోమ్మటి ఓదెలు, జంగిలి లక్ష్మణ్ రావ్, యండి అంకుష్, బోనల నర్సయ్య, వేల్పుల సమ్మయ్య, గ్రామశాఖ నూతన అధ్యక్షుడు పోన్నం చంద్రయ్య మాట్లాడుతూ తన ఎన్నిక కు సహకరించిన మండల అధ్యక్షులు సట్ల రవి గౌడ్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే తన మీద నమ్మకంతో నా ఎన్నికను ఎకగ్రీవం చేసిన గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలకు, నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిటిసి పింగిలి వెంకటేశ్వర్ల



రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ మర్చెట్ డైరెక్టర్ మారం లింగారెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి బండెల నరేష్, గువ్వడి లక్ష్మణ్, యూత్ నాయకులు మేకల రాజు, సోఫల్ మీడియా కన్వీనర్ దేవేందర్ పటేల్, యండి సలీం, బోనల సతీష్, జంగలపల్లి రమేష్, పంజాల రాకేష్, నడిగోట్ల సంపత్, గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వాయునాద్ ఎంపీగా భారీ మెజార్టీతో గెలిచిన ప్రియాంక గాంధీని ఢిల్లీలోని వారి నివాసంలో ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రెడ్డి, నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి అనుమాండ్ల రూప్నీ రెడ్డి ప్రియాంక గాంధీని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వారికి జన్మ దిన సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. అనంతరం యశోశ్రీని రెడ్డి, రూప్నీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలోనే వాయునాద్ ఎంపీగా అధిక మెజార్టీతో గెలిచిన ప్రియాంక గాంధీని అభి నందించామన్నారు. మొన్న జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో నేను ఎమ్మెల్యేగా గెలవడానికి నియోజకవర్గంలో ప్రచారం నిర్వహించి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించారని మరోసారి పాలకుర్తి నియోజకవర్గం సందర్శించి అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించాలని కోరారు.

ఐనవోలు జాతరలో అంగరంగ వైభవంగా బ్రహ్మోత్సవాలు

ఐనవోలు జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :
 హనుకొండ జిల్లా ఐనవోలు మండల కేంద్రం జిల్లా మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం నందు 2025 సం ,,హోహాజాతర బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం భోగి పండుగ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పట్నాలు వేసి డోలు వాహిద్యాలతో దేవాలయం చుట్టూ తిరుగుతూ శ్రీ స్వామి వారికి భోనాలు సమర్పించారు. దేవాలయ కార్యనిర్వహణాధికారి అద్దంకి నాగేశ్వర్ రావు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, పోలీస్ శాఖ , ఇతర శాఖ అధికారులు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తగు ఏర్పాట్లు చేశారు.



యువత క్షణికావేశం తగ్గించి క్రీడల్లో రాణించాలి



వెంకటాపురం సి.ఐ బండారి.కుమార్ వెంకటాపురం, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి) :
 ములుగు జిల్లా, వెంకటాపురం మండలం తెలంగాణ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఆలుబాక గ్రామంలో వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ ను వెంకటాపురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బండారి. కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సి.ఐ మాట్లాడుతూ.. క్రీడలతో యువతకు మానసిక ఉల్లాసం, మనోదైర్యం కలుగుతుందని, దానివల్ల యువత సన్మార్గంలో నడిసే అవకాశం ఉందని, క్రీడల్లో మెరుగైన ప్రదర్శన చేసి భవిష్యత్తులో ఎదగాలని యువతకు పిలుపు నిచ్చారు. నేటియువత క్షణికావేశంతో ఆత్మ హత్యకు పాల్పడుతున్నారని కష్ట సుఖాలను ఎదురించి క్రీడలను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోని జీవితంలో ముందుకు సాగాలని అన్నారు. క్షణికావేశంలో ప్రాణాలు



తీసుకోవద్దని సూచించారు. వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించేందుకు తెలంగాణ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం కమిటీకి ధన్యవాదములు తెలిపారు. మరిన్ని క్రీడలు మున్ముందు నిర్వహించాలని అన్నారు. క్రీడాభిమానులకు, క్రీడాకారులకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ పోటీలలో మొదటి బహుమతి కలిపాక, రెండవ బహుమతి సీతారంపురం గెలుచు కోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు దుగ్గి. చిరంజీవి, దామోదర్, సంఘం మండల కార్యదర్శి ఇర్ప. శ్రీనివాస్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గ్యాసం. వాసు, కుమ్మరి. శ్రీను, సిఐటియు జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహ చారి, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చిట్లెం. ఆదినారాయణ, తెలంగాణ ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సోడి. అకోక్, పవన్, నరసింహ స్వామి పాల్గొన్నారు.

మరిపెడలో ఘనంగా భోగి

మరిపెడ, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి)
 మరిపెడ మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో భోగిమంటలు వేసుకున్నారు. అనంతరం దేవాలయాలకు వెళ్లి పూజలు నిర్వహించారు. మండలంలోని గిరిపురం గ్రామంలో మురారి శెట్టి మనస్ నాగ కు భోగి పళ్ళు పోశారు. ప్రధమంగా రేగిపళ్లను, బంతిపూలు, చిల్లర నాణాలను మానసినాగకు తలపై పోశారు. మురారి శెట్టి ఉప్పలయ్య, రమాదేవి, గుండా లక్ష్మమ్మ, మారం అనంతరాములు, లక్ష్మి, మురారి శెట్టి వివేకు, శ్రావణి, గుడిపాటి నాగలక్ష్మి, మారం వెంకట సాయి కిరణ్, ఈశ్వరచంద్ర విద్యాసాగర్, లావణ్య పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా గిరిదా రంగనాయకుల కళ్యాణోత్సవం

తొర్రూరు, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

తొర్రూరు గ్రామ ఇలవేల్పు వేణుగోపాలస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో సోమవారం గోదా రంగనాయకుల కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్ర ప్రకారంగా ఆలయ అర్చకులు అలహారి శ్యాంసుందర్ నిర్వహించారు. దేశం, రాష్ట్రం సుఖక్షంగా ఉండాలని స్వామివారిని వేడుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో స్వామివారికి పాదప్రక్షాలనం కన్యాదానం జిలకర బెల్లం మాంగల్య ధారణ తలంబ్రాలతో వేదమంత్రోచ్ఛారణతో స్వామివారి కళ్యాణం జరిగింది. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి పుర ప్రముఖులు, తొర్రూరు మండల బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు ఓలేటి లక్ష్మణాచార్యులు, రాము రాజేష్ , ఓలేటి



శేషాచార్యులు, కృష్ణమాచార్యులు , ఛణీంద్ర తదితరులు కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.



సేవాలాల్ మహారాజ్ గోర్ బంజారా సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

వరంగల్ సిటీ, జనవరి 13(ప్రజాజ్యోతి):

గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధి 42 వ డివిజన్ రంగశాయిపేటలో సేవాలాల్ మహారాజ్ గోర్ బంజారా పరపతి సంఘం నూతన సంవత్సరం- 2025 క్యాలెండర్ ను సోమవారం ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. రంగశాయిపేట సేవాలాల్ మహారాజ్ గోర్ బంజారా సంఘం అధ్యక్షులు గుగులోతు విజయ్ ఆధ్వర్యంలో సంఘం కోశాధికారి ధారావత్ సుందర్ ఇంటి వద్ద ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ముందుగా సంఘం ముఖ్య సలహాదారు ఇస్లావత్ రాగ్యనాయక్ సేవాలాల్ మహారాజ్ కి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా 43వ మరియు 40వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఈదురు అరుణ విక్టర్ మరియు మరుపల్ల రవి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు బంజారా సంఘం సభ్యులు క్యాలెండర్ రూపొందించడం అభినందించ దగ్గ విషయం అన్నారు. గోర్ బంజారాలంతా ఐకమత్యంగా ఉండి సంఘం అభివృద్ధికి పాటుపడాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. కార్యక్రమంలో బంజారా సంఘం హనుమకొండ అధ్యక్షులు మరియు సభ్యులు వీరన్న నాయక్, సజ్జన్ నాయక్, అర్పిత నాయక్, కేవీఎల్ రాజేందర్ మరియు నాయకులు కర్నే రవీందర్, కొమురెల్లి యాదవ్, సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు హరి సింగ్, కోశాధికారి ధారావత్ సుందర్, కన్వీనర్ భూక్య వినయ్, బానోతు రవి, గూగులోతు స్వామి, భూక్య శ్రీనివాస్, సోమన్న, రాజు, సురేష్, దేవేందర్, భూక్య వీరన్న, నరేష్ ,యాక్య మరియు మహిళా సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నారం షరీఫ్ అనగానే ముందుగా గుర్తుకొచ్చేది కందూరు



మొదటి పేజీ తరువాయి

ఇదంతా ఎలా వ్యాప్తిలోకి వచ్చిందో గ్రామ పెద్దల చెబుతున్నారు. మొదటగా ఒకాయన మానసిక సమస్యతో బాధపడుతూ ఇక్కడకు వచ్చాడట. యాకుబ్ షా వల్లిని దర్శించుకుని దర్గాకు మొక్కితే తన రుగ్మతలు తగ్గిపోవడంతో ప్రజలకు ఈ దర్గాపై నమ్మకం ఏర్పడినట్లు గ్రామస్థులు అంటున్నారు.

ఈ దర్గాకు వచ్చే భక్తులు కందూరు నిర్వహిస్తే కొంగు బంగారం అన్నారం షరీఫ్ అనగానే ముందుగా గుర్తుకొచ్చేది కందూరు. భక్తులు తమ కోర్కెలు నెరవేరితే కందూరు చేస్తామని యాకూబ్ సాహెబ్ కు మొక్కుతారు. కందూరు రెండు రకాలుగా ఉంటుంది. యాట కందూరు, కోడి కందూరు. యాట లేదా కోడిని ముందుగా దర్గా వద్ద బాబాకు మొక్కుకుని పక్కనే వీటిని బలిస్తారు. వేడి చేసిన బొగ్గులను ముంటలో వేసి పొగవచ్చేలా పూదు చల్లుకుంటూ దప్పుచప్పుళ్లతో ఊరేగింపుగా దర్గాకు వద్దకు చేరుకుంటారు. దర్గాలో ఐదుగురు ముతావళిలు (ముజావర్లు, పూజార్లు) భక్తులు తీసుకొచ్చిన వాటిలో ఒక దానిని దర్గాలో ఉంచి నైవేద్యంగా సమర్పిస్తారు. మరొక దానిని తూములో వదిలివేసి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు.

తూము యొక్క ప్రత్యేకత.. అయితే ఇక్కడో విశేషముంది. తూములో ఎన్ని ముంతలు వేసినా బయటకు రావు. తూము నిండదని ముజావర్లు చెబుతున్నారు. ఈ తంతు ముగిసిన తర్వాత భక్తులు తిరిగి తమ బస ఉన్నచోటకు వెళ్లి సామూహిక భోజనాలు చేస్తారు.

ప్రతీ ఏటా ఉర్లు ఉత్సవాలు.... సంవత్సరానికి ఒకసారి ఈ దర్గాలో జరిగే ఉర్లు ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. ఈ ఉత్సవాలకు దేశం నలుమూలల నుండి ముస్లిములతో పాటు ఇతర మతస్థులు కూడా వచ్చి సోదరభావంతో కలిసి పాల్గొంటారు. ఈ దర్గా వద్ద ఏడాదికోసారి గంధం ఉత్సవం ఘనంగా చేస్తారు. మూడు రోజులపాటు జరిగే వేడుకలకు లక్షలాది భక్తులు తరలివస్తారు. ఇసుకేస్తే రాలనంతగా జనం హాజరవుతారు. ఆరు బయట చెట్ల కింద వసతి ఏర్పాటు చేసుకొని బస చేస్తరు. యాటలు, కోళ్లు, మలిద ముద్దలు, అత్తరు సువాసనాలతో సందడి



వాతావరణం కనిపిస్తుంది. ఈ వేడుకలతో అన్నారం షరీఫ్ గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం సంతరించుకుంటుంది. తెలంగాణలోని జిల్లాలతోపాటు ఇతర రాష్ట్రాలనుంచి భక్తులు భారీగా తరలి రావటం విశేషం.. శుక్ర, ఆదివారాలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు.

అన్నారం దర్గాకు ఓ.. చరిత్ర ఉందంటున్నారు పూర్వీకులు.. యాకూబ్ షావళి అరబ్బుదేశం నుంచి వలస వచ్చారట. ఆయనకు గుంషావళి, బోలె షావళి అనే తమ్ముళ్లు, మహబూబీయమ్మ అనే చెల్లెలు, గౌస్ షాత్ అనే గురువు ఉన్నట్లు భక్తులు చెబ్తారు. యాకూబ్ షావళి పేదలకు దానధర్మాలు చేసేవారట. సొమ్మునంతా దానం చేయడంతో యావదాస్త్రి కరిగిపోయి దేశాటనకు బయలుదేరాడట. అలా వచ్చి అన్నారంలో స్థిరపడ్డారని భక్తులు చెప్తున్నారు. కొందరు భౌతిక దాడులకు పాల్పడటంతో చెరువు తూములోకి వెళ్లి ఆయన అక్కడే మాయమయ్యారని.. తర్వాత ఓ వ్యక్తికి కలలో వచ్చి తన పేరిట దర్గా నిర్మిస్తే ప్రజలకు రక్షణగా ఉంటానని చెప్పడంతో గ్రామస్థులంతా కలిసి దర్గా నిర్మించారట.

మతసామరస్యలకు ఈ దర్గా ప్రతీక.. ఈ దర్గాను హిందువులు, ముస్లింలు, క్రైస్తవులు, సిక్కులు అనే భేదభావం లేకుండా భారతదేశంలోని పలు ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన భక్తులు, పర్యాటకులు సందర్శిస్తుంటారు. అందుకే ఈ దర్గా మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తోంది.

షేక్ ముంతాజ్ హుస్సేన్ దర్గా సూపరింటెండెంట్.. ఈనెల 16, 17, 18 తేదీలలో జరిగే ఉర్లు ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. వక్స్ బోర్డ్ ఆదేశాల మేరకు వక్స్ బోర్డ్ అన్నారం షరీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ రియాజ్ ఆదేశానుసారం దర్గా వద్ద ఉర్లు ఉత్సవాల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చురుగ్గా కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. వచ్చే భక్తులందరికీ ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని అన్య మతస్థులు ఉరుసు ఉత్సవాలను సందర్శించాలని కోరారు. వక్స్ బోర్డ్ సిబ్బందితోపాటు గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది వివిధ శాఖల సిబ్బంది పనిచేస్తుంటారని ఉర్లు ఉత్సవాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూస్తారని తెలిపారు. ఈ సమయంలో వక్స్ బోర్డ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు గా రాంశెట్టి మనోజ్

భూపాలపల్లి బ్యారో జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి)

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండల అధ్యక్షుడు గా రాంశెట్టి మనోజ్ ని నియమించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అయ్యన్నగారి భూమన్న, బీజేపీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రుపల్ల సునీల్ రెడ్డి ప్రకటించారు. పార్టీ అధిష్టానం ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు పార్టీని మండలం లో విస్తరంప చేసేందుకు రాంశెట్టి మనోజ్ కృషి చేసారని, బీజేపీ సిద్ధాంతలని, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళి పార్టీ ప్రతిష్ఠకు విశేషా కృషి చేసారని గుర్తించిన అధిష్టానం అయన సేవలను మరింత ఉపయోగించుకు నెందుకు బీజేపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. మనోజ్ విద్యార్థి దశనుండే అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ లో మండల,జిల్లా,రాష్ట్ర స్థాయి బాధ్యతలు నిర్వహించి కార్యక్రమల్లో చురుకుగా పని చేసేవాడు గత నాలుగు సంవత్సరల నుండి బీజేపీఎం మండల అధ్యక్షులుగా పని చేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేసాడు. మనోజ్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన బీజేపీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రుపల్ల సునీల్ కి, పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భూమయ్య కి, రాష్ట్ర నాయకులు చల్ల నారాయణ రెడ్డి కి,మాజీ మండల అధ్యక్షులు ఆకుల శ్రీధర్ కి, నాయకులకు, బూత్ అధ్యక్షులకు, కార్యకర్తలకు ధన్యవాదలు తెలిపారు.



ఘనంగా మల్లికార్జున స్వామి బోనాలు

అత్మకూరు, జనవరి 13, ప్రజాజ్యోతి:

అత్మకూరు మండలం తిరుమలగిరి లో మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం (గుండ్లు)లో ఆదివారం బోనాల జాతర అంగరంగా వైభవంగా జరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పెద్ద పట్నాలు, బోనాలు, సమర్పించి మొక్కులు

చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచి రాంపిన మనోహర్ మాట్లాడుతూ గత 50 సంవత్సరాలుగా కొమురవెల్లి మల్లన్న బోనాల జాతర నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. అత్మకూరు శాయంపేట, ఇతర మండలాల ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఉగాది వరకు భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకుంటారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం చొరవ చూపి అభివృద్ధి చేయాలని అన్నారు.





శరభ శరభ వీరభద్ర నామస్తరణతో మార్చేగిన

కొత్తకొండ దేవాలయం

వీరభద్రుని దృశ్యమాలిక

